

Диагноз поставит новый томограф

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Но, как уточнил учредитель Диагностического центра Марат Омаркулов, в этом году планируется решить вопрос с госзаказом, и есть надежда, что по льготной квоте будут проходить до ста человек в месяц. Это коснется, предположительно, участников Великой Отечественной войны, малообеспеченных, беременных женщин... «Департаменту областного здравоохранения надо будет отработать этот вопрос», — поручил Аким области.

— Открытие таких центров, которые оснащены современным оборудованием, — значимое событие особенно для людей, страдающих заболеваниями позвоночника и сердечно-сосудистой системы, — подчеркнул глава региона. — Тем более, что до этого в областном центре такого оборудования, как МРТ, не было, и люди были вынуждены ездить на обследование в другие города. Спасибо частным предпринимателям, которые за счет своих средств приобретают оборудование, необходимое для выявления многих заболеваний. Это как раз та работа, которая проводится по поручению Президента, — развитие государственно-частного партнерства. Предприниматели, бизнесмены должны помогать государству, особенно в решении социальных вопросов, в первую очередь здравоохранения. Ведь для человека главное — это здоровье.

Аким области отметил, что таких медицинских учреждений в регионе будет больше. Он напомнил, что недавно на Майкапчагайской трассе на отрезке Семей-Шар частный предприниматель открыл передвижной медицинский травм-пункт (теперь там курсирует автомобиль «Газель» с необходимым медоборудованием — прим. авт), направленный на помощь людям, пострадавшим в ДТП. Также на этой неделе в Семее за счет средств местного бизнесмена жители смогут бесплатно пройти определенное медобследование. Это говорит о том, что предприниматели действительно стали осознавать свою социальную ответственность и готовы сотрудничать в этом отношении с государством. И, как заверил глава региона, поддержка со стороны местных властей тоже не иссякнет.

— В первую очередь мы должны оснастить наши медицинские учреждения современным оборудованием и заполнить их квалифицированными медицинскими кадрами, — сказал он. — Сейчас областной департамент здравоохранения совместно с медучреждениями в плотную работает в этом направлении. С нашей стороны будут выделяться соответствующие финансовые средства. В скором будущем и в других клиниках областного центра появится МРТ. Но главное, повторяю, — это профессиональные медицинские кадры. Можно поставить самое современное оборудование, но если не будет специалистов, то как на нем работать? В этом направлении мы ведем переговоры на основе заключенных соглашений с медицинской академией в Семее, медучреждениями России, в частности Алтайского края. Будем приглашать высококвалифицированных специалистов для обмена опытом и обучения. Наша задача — уменьшить количество больных и создать такие условия, чтобы восточноказахстанцы имели возможность пройти обследование и лечение, не выезжая за пределы области.

Юлия ВТОРНИКОВА